

Съемки второго сезона фантастического сериала "Разделение" завершены. Этую информацию подтвердил исполнитель главной роли Адам Скотт.

Хотя актер признался, что не может рассказать слишком много о том, что будет в продолжении, он все же поделился своей первоначальной реакцией на сценарии нового сезона. "Моя реакция была такой: "Ой, это очень здорово. Я был в восторге и не мог дождаться, когда доберусь до площадки, включу камеры и сниму это", - прокомментировал он.

Сериал "Разделение" дебютировал на Apple TV + в феврале 2022 года,

Сериал "Разделение" дебютировал на Apple TV + в феврале 2022 года,

Шоу познакомило зрителей с историей Марка (Адам Скотт) после того, как он решил пройти процедуру так называемого "разделения" которая позволила разорвать связи между работой и личной жизнью. Но постепенно он вместе со своими коллегами начинает разгадывать тревожную правду о компании Lumon Industries, в которой они работают.

Сериал приобрел преданных поклонников, которые терпеливо ждали выхода второго сезона, но он был отложен из-за забастовок сценаристов и актеров в 2023 году.

"Мы должны были быть осторожны с нашими электронными письмами и разговорами о следующем сезоне, приходилось быть очень скрытыми в таких вещах", - добавил Адам Скотт, рассуждая о секретности, окружавшей работу над сиквелом.